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пr. l5/I
Completul de Ехаmiпаrе а Contestaliiloг пr. 2 al Colegiului Disciplinar de ре liпgй

Consiliul Superior al Magistraturii in соmропеп[а:

Рге9еdiпtе
МеmЬrii

[gог МДпДsсчrtй
Iurie Cotrulй
Апgеlа Otean

ехаmiпДпd contestatia cet. Tanasova Lucia imроtгiча Deciziei lnspec{iei judiciare пr.
l286s-l348p/m (сопехаt cu пr, l]04s-]15lp/m) diп 28 поiеmЬriе 2022, emise ре mагgiпеа
sеsiziгilог depuse la l7 осtоmЬriе 2022 1i 14 поiеmЬгiе 2022 asupra асtiчпilог judecйtorului
Vаmеg Natalia de la Jчdесйtогiа Edine1 (sediul Оспilа),

соNSТдТА:
ArgumenteIe sesizlгii
La l7 octombrie 2022 in adresa Consiliului Sчреriоr al Magistraturii а рагчепit sеsizагеа

depustr de сйtrе Тапаsоча Lucia, reprezentant al cet. Cogulean lulia, pгivind tгаgеrеа la
гisрuпdеrеа disciplinarа а judecДtoгului Vаmеg Natalia din саdrчl Judecitoriei Edine|, sediul
Ocnila, iпгеgistrаtе cu nr.l026s- l348p/m, саrе la l9 осtоmЬгiе 2О22 а fost гераrtizаtа репtгч
ехаmiпаге inspectoru lui-judecйtor Маriапа Martalog.

La l4 поiеmЬгiе 2022, iп аdгеsа Consiliului Sчреriоr al Magistraturii а рагчепit iпсё о
sesizare din numele cet. Тапаsоча Lucia, геmisД dupй соmреtепlй de сеtге Арагаtчl Ргеqеdiпtеtчi
Republicii Moldova, саrе la I5 поiеmЬгiе 2022 а Гоst repartizata репtrч ехаmiпаrе inspectorului_
judecitor Маriапа Maпalog.

In сопfоrmitаtе cu аrt.l9 alin.(3) din Legea cu ргiчirе |а r5sрчпdеrеа disciplinartr а
judecitorilor, ргiп iпсhеiеrеа inspectorului-j udecltor Маriапа МаПаIоg din l5 noiembiie 2022,
s-a dispus сопехаrеа iпtr-о siпgчrд ргосеdurё а sеsizёгilоr рагчепitе din пчmеIе Tanasova Lucia,
сч nT.l026s- l348p/m gi пг.ll04s-l45lр/m, сu аtгiЬчiгеа пчm5rчlчi unic de evidenlё пг.l026s-
l348p/m.

lп rеdаrе succintё, Tanasova Lucia ехрrimtr о пеmullчmirе cu modul iп саrе sunt
examinate de саtrе judecatorul Natalia Vameg de la Judecitoгia Edinel, Sediul Ocnila, dоsагеlе
civiIe пг.2рls-37l2l, пr.2rh-2/2| qi пr.2-|8312О22, in саrе mаmа sa, Coqulean Iulia, аrе calitate
de participant la рrосеs ýi totodaй, cu actele judecбtoгeýti emise in acestea cauze.

л . Autorul susfine с5, la jчdесагеа cauzelor din spe|l magistгatul vizat а admis чп gir de
iпсАlсДri а поrmеlоr procedural-civile (cu rфrirе la art,26, art.] ]9, art.I30, art,177, it.lE5,
ап.285 diп Codul de procedurd ciuild), рriп се i-a iпсitсаt cet. Соýчlеап lulia, саrе este sчссеsоr
legal aI defunctului Ostavciuc Ghеоrghе, dreptul la арДгаrе 9i i-a iпgrаdit acceiul liЬеr ta;ustilie.

cet.Tanasova Lucia sus;ine сi judecitorul Natalia vаmъЕ а manifestat о atitudine
part in itoare Га|Ё de inteгesul pгetinsutui moýtenitor legal, ВоlЬоgепсЁ valentin, .ur. |.in u.liuniilegale 9i acte fаlsе, а inlaturat ceitalli mogtbnitori dela ачеrеа sчссеsоrаltr гёmаstr dupi decesul
sо|ilог ostavciuc Ghеогghе qi ostavciuc Anastasia.

Pozi{ia Inspec{iei Judiciare
conformitate cu ргечеdеrilе аrt.23 alin.(l) din Legea cu ргiчirе la гёsрчпdеrеа

disсiрliпаrё а judесаtоrilог, verificarea sesizЁrii гергеziпtа etapa in саjrчl сirеiа se sиbilesc
faptele imputate judecдtorului 9i consecinfele чсеsiога, circumstanlele in саге ач fost comise.



ргесчm ýi огiсе alte date concludente din саrе sa se poata stabili existenta sau inexistenla
еlеmепtеlоr аЬаtегii disciplinare. Vеrifiсаrеа sesiziгii se efectueazё de catre iпsресtогii-
judecдtori in tегmеп de cel muIt 20 de zile lчсrаtоаrе de la data iпrеgistrtrгii sesizirii. Тегmепчl
de чегifiсаrе а sеsizйгii poate fi ргеlчпgit de iпsресtогчI principal сч cel mult l5 zile, la сегегеа

inspectorului-judecйtoг саге чегifiсi sesizarea, dасй existtr motive intemeiate саrе justifici
prelungirea termenului.

Sesizarea а fost examinata sub aspectul existenlei sau inexistenlei tеmеiчrilоr de аЬаtегi

disciplinaгe in acJiunile judecйtorului Vаmеg Natalia din саdrчl Judecёtoriei Edine{, sediul
Ocnila.

Аrt.4 atin.(l) din Legea cu privire la гisрчпdеrеа disciplinarё а jчdесДtоrilоr епчmеrй iп
mod exhaustiv faptele/acliunile, саrе pot constitui temei de аЬаtеri disciplinare in ргiчiпtа
judecitoriIor.

Аutоrчl sesizarii nu face rеfегiп|ё la temeiurile specificate la alin.(l) al аrt.4 din Legea cu

рriчirе |а rйsрчпdеrеа disсiрliпагД ajudecДtorilor пг.l78 din 25.07 .2014.
VегifiсАпd аrgчmепtеlе expuse iп sesizare, рriп prisma погmеlоr legale aplicabile, сопsidег

песеsаr de а respinge sesizaгea са fiind vйdit neintemeiata.
Astfel, reie9ind din mаtеriа|ч| рrоЬаtоr acumulat gi dаtе|оr din Ргоgгаmчl integrat de

gestionaгe а dоsаrеlоr (PIGD) in соrоЬоrаrе cu opinia scrisi а judecltoгului Natalia VаmеЕ, s-au

conStatat чrmitоаrеlе ci rсчmstапIе.
La 06 осtоmЬгiе 202l реti{iопагчl Bolboqenco Valentin ргiп intermediuI rергеzепtапtчlu i

sau, avocatul Raducan Iriпа, а depus сеrеrе la JчdесДtоriа Edinet, sediul Ocnila, ргiп саrе а
so|ioitat: Constatarea Гaptului сu чаlоаrе juridicй рrесчm сё, Pocaznoi Anastasia s-a пёsсчt in
anul l9l l in s. Mihilёqeni, judelul Hotin in familia |ui Pocaznoi lon gi Maria gi este mДtuga lui
ВоlЬоgепсо Vаlепtiп.

Potrivit Figei de гераrtizаrе а сегеrii, la 06 octombrie 202l la JчdесДtогiа Edine1, sediul
Ocnita а fost inregistratd cauza civilД cu nr.2pls-37l202l (2-2| l48396-28-2pls-06l0202l), саrе
iп aceea;i zi s-a repartizat judecйtorulu i Natalia Vаmеg in mod automat-aleatoriu.

Prin hоtdrбгеа пr,2рls-З71202| din 25 octombrie 202l а Jчdесбtогiеi Edine1, sediul Ocni{a,
сеrегеа depustr de Bolboqenco Valentin, регsоапа iпtегеsаtД Рrimйriа s. МihйIё;епi, raionul
Ocni{a, privind сопsИtаrеа faptului саге аrе чаlоаrе juridicё, а fost admisa integral.

La 22 dесеmЬгiе 202l Cogu|ean lulia а inaintat iп instanla de judecata о сеrеrе de гечizчirе
а hоtirАrii jчdесitогiеi Edine{, sediul Ocni{a пr.2рls-37l202l din 25 octombrie 202l , solicitбnd
admiterea сеrеrii de revizuire, саsагеа hоtйгАrii cu геехаmiпаrеа in fond а сегеrii Iчi Bolbo;enco
Valentin iп рrосеdч rё gепегаl1.

Potrivit Figei de rера(izаrе а dosarului, la 23 decembrie 202l сеrеrеа de rечizчiге а fost
iпrеgistгаtД сч пr.2rh-2l2l (2-2l l48396-28-2rh-2Зl2202l'1 9i iп aceea;i zi s-a rераrtizаt
judecйtoruIui Natalia Vаmе9 iп mod automat-aleatoriu.

Рriп iпсhеiеrеа JчdесДtогiеi Edine1, sediul Ocnita пr.2rh-2l2l din l8 арriliе 2022, а fost
respinsi revizuiгea hоtёrАrii judecйtoriei Edine!, sediul Ocnita din 25 octombrie 202l solicitatЁ
de IuIiei CoEulean, са fiind inadmisibilЁ.

La 03 mai 2022 reprezentantul Iuliei CoEulean, avocatul Ion Rusu, а declaгat rесчrs аsчрrа
incheierii din l8 арriliе 202l, solicitбnd саsаrеа integrali acestei, аdmitегеа revizuirii gi саsагеа
hоtёrбrii judecйtoriei Edine[, sediul Ocnila din 25 осtоmЬriе 202l, сч restituiгea cauzei sрrе
rеjчdесаrе in instanla de fond iп оrdiпе gепеrаlй.

Prin decizia пr,2r-l58l22 (2-2l l48396-03-2r-|З052022) din 07 iulie 2022 а Cu(ii de Apel
Вйl{i, rесчrsчl а fost, s-a casat iпtеgгаl iпсhеiегеа гесчrаtа 9i s-a рrопчп! а solutie почi, рriп саrе
s-a admis сеrеrеа de rечizцirе inainИta de саtrе Iulia Cogulean а hоtДrАrii din 25 осtоmЬriе 202l,
еmisД iп саdrul cauzei civile la сегегеа peti{ionarului Vаlепtiп Bolboqenco, регsоапа iпtегеsаtа
Рrimёriа s. Мihёlй9епi, r-l Ocnila ргiчiпd constatarea faptului саrе аrе чаlоаrе juгidicй, cu
геmitеrеа pricinii sрrе геjчdесаге iп aceeagi instanla iп alt complet dejudecati,

Роtriчit Fiýei de rерагtizаге а dosarului, cauza supusa rеjчdесiгii la 22 iulie 2022 а fost
inregistratё cu пr.2rh-l12022 (2-2l l48З9б-28-2th-22072022), iаr ре data de 29 iulie 2022 а fost
repartizatД jчdесёtоrulчi Dan Dоlghiегi iп mod automat-aleatoriu.



Ргiп iпсhеiегеа Judecёtoriei Edine1, sediul Ocnita пr.2rh-I12022 diп 04 august 2022, s-а
dispus ргimirеа sрге ехаmiпаrе а сегеrii, convocindu_se pдrtile тп gedinp de judecati репtru data

de I3 octombrie 2022, ora l1.00. Totodata, instanta а dispus арliсагеа mdsчrilоr de аsigчгаге а

acliunii, soliciИte de ачосаtчl Ion Rusu in interesul lui Coqulean lulia.
La 08 august 2022 ayocatu| Ababei Lilia iп interesele lui Valentin Bolbogenco а declarat

rесчrs imроtriча iпсhеiегii instanlei de fond din 04 august 2022, solicitind admiterea recursului,
casarea acestei, сч remiterea cauzei la rеjчdесаге in alt complet de judecatД.

Ргiп decizia пr.2r-262/2022 din 26 septembrie 2022 а Cu(ii de Apel BДl{i, rесчгsчl

dесlагаt а fost admis, s-a casat integгal incheierea JudecЁtoriei Edine!, sediul Ocnila din 04
ачgчst 2022, cu emiterea чпеi noi incheieri сопfоrm сДгеiа s-a respins са fiiпd nefondati сеrеrеа
privind арliсагеа mЕsчrilог de аsigчrаrе а acfiunii.

Ulterior, ргiп iпсhеiеrеа пr.2rh-1| /22 din 24 поiеmЬriе 2022 а Счгtii de Apel Balti, s-a

respins са fiind inadmisibila сеrеrеа de гечizчirе inaintata de avocatul Iоп Rчsu in interesele lui
Cogulean lulia impotriva deciziei instanlei de rесчгs пr.2ь26212022 din 26 sерtеmЬriе 2022,
аdорий la гесчrsчl dесlагаt de avocatul Ababei Lilia iп iпtегеsеlе lui Vаlепtiп BolboEenco
imроtгiча incheierii Jчdесёtоriеi Edinel, sediul Ocni{a din 04 august 202l, Tn саdгчl cauzei civile
la сеrеrеа petilionarului Vаlепtiп BolboEenco, reprezentat de avocatul Irina Raducan pгivind
сопstаtаrеа faptului саге аге чаlоаrе jчridiсё. Iпсhеiеrеа cu dгерt de rесurs |а Сuгtеа Suргеmа de

Justitie in tеrmеп de l5 zile de la соmчпiсаrе рriп intermediul Cu4ii de Apel Bdl{i.

Din datele PIGD se atesta са, actualmente dоsагчl civil пr,2й-l. /2022 la сегегеа

peti{ionaгului Valentin Bolbo;enco privind сопstаtагеа faptului саrе аrе чаlоаrе juridica este

inregistrat cu statut de "Ехаmiпаrе", nefiind astfel, adopИt саrеча act judecitoresc definitiv qi

irevocabil.
Cu rеfеrirе la dоsагчl пr.2-|8З12022 s-a stabilit cd, lа 22 fеЬruаriе 2022 in instan|a de

judecatй а раrчепit сеrеrеа de сhеmаrе in judecat1 Tnaintati de сДtrе Coqulean Iulia impotriva lui
Bolbogenco Valentin, notarul public Моsсаlч Elena, intervenient accesoriu notarul public
Girtорап Valentina, ргiчiпd dесlаrаrеа nulitД}ii absolute а Testamentului din 05 поiеmЬгiе 2020.

Potrivit Fiýei de rераrtizаге а сеrеrii, la 22 fеЬrчаriе 2022 la Jчdесёtоriа Edine{, sediul
Ocnila а fost inregistratй cauza civil5 cu пr.2-18З12022 (2-220258'14-28-2-22022022-1), care si
iп aceeagi zi s-a repartizat judecitorului Natalia Vаmе; in mod automat-aleatoгiu.

Рriп incheierea judecitoгului Judecйtoriei Edine(, sediul Ocnila, Natalia Vаmеg din 25
fеЬrчаriе 2022, calza civilД men{ionati, а fost рrimiti iп рrосеdчrё.

lп саdгчI 9edinlei de judecatI din 04 осtоmЬriе 2022, ачосаtцl Ion Rusu а inaintat

рrорчпеrеа de гесчzаге а judecйtorului Natalia Vameg, ре motivul чпоr indoieli in obiectivitatea

ýi пераrtiпirеа jчdесitогчIчi in solu{ionarea justa а cauzei, manifestat ргiп faptul с1, judecitorul а

respins demersu| siu de rесlаmаге а рrоЬеlоr.
Potrivit Fiýei de герагtizаге а сеrеrii de rесчzаrе, ргорчпеrеа de rесчzаrе а magistratului

vizat а fost гераrtizаtа in mod ачtоmаt-аlеаtогiч sрге ехаmiпаге judecitoгului Judecбtoriei
Edine1, sediu| Ocni(a, Dan Dolghieri.

Ргiп iпсhеiеrеа Judecitoria Edine1, sediul Оспi{а nr.2-183/2022 diп 05 octombrie 2022, s-a
геsрiпs рrорчпеrеа de rесчzаrе а judecйtorului Natalia Vаmеg de la judecarea cauzei civile пr.2-
|8312022, cu арliсагеа avocatului Rчsч lоп amenzii in mirimе de 50 u.c., оr, dерчпДпd tгеi
сеrеri de rесчzаrе а aceluiaqi jчdесtrtог, bazate ре acelea9i temeiuri (din 13.05.2022 9i din
20.06.2022, саге ач fost respinse prin incheierile din data de 17.05.2022 9i din 22.06.2022),
rерrеzепtапtч| rec|amantei s-a folosit cu геа-сrеdiп{й de drepturile рrосеdчrаlе, tеrgiчегsАпd
ехаmiпаrеа cauzei.

iп continuare, la etapa de рrеgаtirе а cauzei pentru dezbateri judiciare reprezentantul
reclamantei Соqчlеап lulia, avocatul Rusu Iоп, а inaintat чп dеmегs ргiп саrе а solicitat
dispunerea efectulrii ехрегtizеi grafoscopice аsчрга semnaturii din Testamentul inregistrat de
catre поtаrul Еlепа Moscalu la 05 noiembrie 2020 sub пr. l -56.

Рriп iпсhеiеrеа instanlei пr.2-|8З12022 din 28 поiеmЬriе 2022, s-a dispus аdmitегеа
dеmеrsчlцi privind disрuпегеа efectuarii expeгtizei judiciare solicitate, cu obligarea поtаrчlчi



Elena Moscalu sД prezinte огigiпаlчl t9stamentцlui аlёtчrаt la materialele dоsаrului notarial.

Concomitent, instanla а dispus suspendarea pricinii civile рбпй Ia fiпisаrеа expertizei.
Potrivit рrечеdеritоr art.ll4 ýi art.ll5 din Constitulia Republicii Moldova Ei art.l5 din

Legea пr. 5l4 din 06.07.1995 cu ргiчirе la organizarea j чdесДtогеаsсЁ, j ustilia se inЙptuiegte iп
пчmеlе legii пчmаi de instanlele judecatoгeEti - рriп Счrtеа Sчрrеmа de Justilie, рriп cu(ile de

apel gi рriп judecДtoгii.

Temeinicia qi legalitatea hоttrririlоr judecatoreýti se verifictr in cadrul examinЁrii apelului
sau rесчгsчlчi in condiliile legii.

Оr, potгivit pct.7.3 din hоtёrбrеа Cu4ii Constitulionale пr.28 din l4 dесеmЬriе 20l0,
сопtгоlчl legalitalii 9i temeiniciei actutui judecitoresc poate fi ехегсiИt пчmаi de саtrе instanlele

de apel 9i rесчrs, in сопfогmitаtе сч procedurile juгisd icfionale.
Рriп uгmаrе, Inspec|ia Judiciarй, са оrgап specializat al ConsiliuIui Sчрегiоr al

Magistraturii, iпtегчiпе la examinarea sesizДrii doar in limitele competentei се ii геviпе, fДrД а

inteгveni in ргосеsul de inflptuire ajustiliei qi йrб a-gi аrоgа atгibu{iile оrgапului de inЙptuire а

justiliei. Sчрlimепtаг, lnspeclia Judiciarё пч este in dгерt se se implice in activiИtea а|tоr

institu;ii, inclusiv in ехаmiпаrеа сачzе|оr de catre instanfele judecЁtore9ti, imixtiuniIe fiind
inadmisibile.

Respectiv, 1iпбпd cont de faptul сё, acte|e jчdесйtогеqti emise iп cauzele nominalizate de

саtrе instan[a de fond sunt cu drept de contestare (ареl/гесчrs), acestea vоr fi supuse controlului
jurisdicfional de сДtrе instan[ele iегаrhiс sчреriоаге.

Astfel, instanta iеrагhiс sчреriоаrа este competentЁ de а stabili dасё au fost sau nu, la
аdорtаrеа асtеlоr judecДtoгeýti contestate, incilcate drерtчгilе раrtiсiрапtilог la ргосеs, incIusiv
la арйrаrе qi la un рrосеs echitabil.

Suplimentar este de mепliопаt са, ачtогчl sesizйrii nu fасе о арrесiеrе сlагi, саrе din
actiunile pretinse ilegale ale judecДtorului vizat аг constitui о abatere disсiрliпагё, iаr iп
conIinutul sesizЙrii faptele sunt expuse fЕгЁ саrеча suport ргоЬаtоr.

in conformitate сч рrечеdеrilе аrt.20 аIiп.(2) din Legea cu ргiчirе la risрчпdегеа
disciplinaгd аjчdесДtогilоr nr.l78 din 25 iulie 20l4, se сопsidеrЁ vadit пеiпtеmеiаtй sesizarea in
саrе sint invocate fapte саге пч fac rеfегiпld la аЬаtегilе prevazute de агt.4, сйrеiа i-a ехрiгаt
tегmепчl de рrеsсгiрliе prevazut |а агt,5 sau саге este dесIагаti гереtаt, fбrб а аdчсе noi рrоЬе.

De аsеmепеа, din lipsa unui рrоЬаtоriч se resping са neintemeiate gi acuzafiile in adresa
judecitorului Natalia Vameq cu рriчirе la impa4ialitatea acestuia la judecarea рriсiпilог civile
mentionate Sчрга.

Рriп uгmаге, argumentele cet, Tanasova Lucia, рrеfеriпdu-sе рrеропdеrепt la calificativeIe
rарогtаtе magistratului vizat in sesizare qi пч la рrоЬаtогiчl abaterii disciplinare, nu pot fi геtiпчtе
са date pertinente abaterii. Оr, сhiаr 9i аЬаtегеа disсiрliпагi imputaй judecitorului саrе а
examinat sau examineazi in сопtiпчаге dosare сц раrtiсiраrеа cet. lu|ia Cogulean, nu poate fi
bazatй ре рrеsчрчпеri. Subsecvent, аЬаtеrеа disciplinarё, nefiind о categorie аЬstгасtа qi iluzoгie,
prezintЁ elemente constitutive distincte, рrоЬаtоriчl асеstога fiind pus ргiп lege 1п sаrсiпа
ачtоrulч i sеsizдгii.

Rezumind cele expuse qi in соrеsрчпdеrе cu рrечеdегitе аrt.23 atin.(ll) din Legea cu
privire la rЁspunderea disciplinarё а judecбtoгilor, Inspec{ia jчdiсiагi constata са, ac|iunile
judecitorului Natalia Vаmеg din саdгчl Judecitoriei Edine{, sediul Ocnila, пч iпtгчпеsс
elementele constitutive ale аЬаtеri|оr disciplinare рrечаzчtе de аrt.4 alin.(l) din Legea cu privire
la risрчпdегеа disсiрliпагЁ а judectrtorilor, motiv din саrе, sеsizагеа se геsрiпgе са vadit
neinlemeiati,

Argumentele contestatiei

Nefiind de асоrd сч decizia Inspecliei Jчdiсiаге пr. l286s-l348plm (сопехаt сu пr, ] l04s-
145lр/m) din 28 поiеmЬriе 2022, emise ре mаrgiпеа sеsiziгilоr depuse la l7 octombrie 2022 ýi
l4 поiеmЬriе 2022 аsчрrа ac{iunilor judecбtoгului Vameq Natalia de la JцdесЁtоriа Edine{
(sediul ocni!a), cet. Tanasova Lucia а depus contestalie.



Aprecierea Completului de Ехаmiпаrе а Contesta{iilor
Potrivit tegislatiei, judecЁtoгul poate fi tras la rёsрчпdеrе disciplinaгё dоаr in cazul iп саrе

in геzчltаtцl чеrifiсЁrilоr аrgчmепtеlоr sesizЁrii, s-a constatat existen|a circumstantelor de fapt 9i

de drept саrе stabilesc faptul comiterii abaterii disciplinare de сёtrе judecбtor.
Pentru а rеJiпе sdчАrqirеа чпеi abateri disciplinaгe, necesitё stabilit dасД аЬаtеrеа

disciplinarЁ este рrечаzчtа de lege, dасД in ac(iunile jчdесёtогчlчi sunt intrunite elementele
constitutive ale acesteia, inclusiv in special lаtчга obiectivД 9i subiectivi, iаr in lipsa unui dintre
aceste elemente аЬаtеrеа disciplinarб пч existi qi nu poate fi angajatё rёsрчпdеrеа disciplinaгi а
judecйtorului.

Potrivit principiilor gепеrаlе ale dreptului, nimeni iп аfага iпstап[еlог judecДtoгeqti in
ordinea 9i рrосеdчга stabiliti de lege, nu este in drept sЁ se implice iп ехаmiпаrеа сачzеlог la
instanlele judecйtoregti competente sau sa Se ехрчпй аsчрrа legalitalii 9i temeiniciei hоtДгАrilоr
emise. Ехрчпеrеа аsчрrа legalitalii gi temeiniciei unei hоtёriri judectrtoгeqti, se аflД in
competenta exclusivi а iпstап!еlоr judecitoregti ierarhic sчреriоаrе.

Independenla judecйtoruIui impune qi condilia protejirii lui de оriсе iпflчепlе, аmепiп{iri,
sй beneficieze de libertate ргоfеsiопаli in iпtегрrеtаrеа legii, in evaluarea faptelor gi арrесiегеа

рrоЬеlог in fiесаге см individual, dаг nu in dependen[i de alli fасtоri, de presiuni, diverse critici,
etc.

Tot in acest sens, judecitorul in procesul judecЁrii cauzei tгеЬчiе sё decidД liber, ЙrД
iпflчепlё, ргеsiuпе sau аmепiпtаге, iаr concluziile, opinia саrе gi-o fоrmеаz5 la еfесtчаrеа
justiliei nu poate fi cenzurata, decat iп огdiпеа ciilor de atac оrdiпаrе 9i/sau ехtrаоrdiпаге
prevazute de lege, dаr пiсidесчm nu in cadrul uпеi чеrifiсiri disciplinare.

Iп аtаrе сirсчmstап{е, iп геzчltаtчl чегifiсirii sesizirii s-a constatat сi fapte|e expuse iп
sesizare пч intrunesc elementele constitutive ale abaterilor disciplinare, motiv се conStituie temei
pentru геsрiпgеrеа sesizбrii са neintemeiata.

Iп сопfогmitаtе cu prevederile art, |8,27-29 din Legea пr. l78 din 25.07.2014 cu рriчirе
la rЁspunderea disciplinarё а judесДtоrilог, Completul de Ехаmiпаге а Contestalii|or aI

Colegiului Disciplinar,

HoTARAýTE:
l. Se respinge са neintemeiati contetalia cet. Tanasova Lucia impotriva Deciziei

lnspec{iei judiciare пr. l286s-l348plm (сопехоt сu пr, ] l04s-]451p/m) din 28 поiеmЬriе 2022,

emise ре mаrgiпеа sesiz5rilor depuse la 17 осtоmЬгiе 2022 qi 14 поiеmЬriе 2022 аsчрrа
acliun ilor judecatorulu i Vameg Natalia de la JчdесДtогiа Edine{ (sediul ocnila).

2. НоtДrДrеа este definitivd.
3. Ноttrrirеа se expediazn рй4il i se publici ре pagina web а Consiliului Sчрегiоr al

Magistraturii www.csm.md

Pregedinte

Membrii

Igог MAn5scuгti

Iчгiе cotruta

Апgеlа Оtеап
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